

# 一起追光 致敬燃灯者

# 云中音乐会:献给辛勤的教师

艾美琴行、青岛晚报全媒体与青岛云上海天联合打造 34位教师共同演绎浪漫之夜

秋韵荡漾,金桂飘香,在圆月与蜡炬的柔光中,我们迎来了第39个教师节。9月10日,艾美琴行、青岛晚报全媒体与青岛云上海天联合打造云中live音乐会在81F的青岛云上海天城市观光厅奏响。来自艾美琴行的在职一线教师们用他们充满灵感的双手,为人们带来了一场浪漫的云上钢琴音乐盛宴,共庆教师节。

## 琴声中的感谢: 指尖跳跃 庆祝教师节

作为老师往往要保护孩子们的天性,让他们在生活中发现真实的自己,从而释放出自己的个性。音乐会在一首《自己的》的歌曲中拉开帷幕,《我的祖国》《起风了》《康康舞曲》《希望之海》《孤勇者》《闲聊波尔卡》《如愿》等10多首耳熟能详的钢琴曲由艾美琴行的老师们奏出,现场观众被老师琴声所吸引,他们目不转睛地看着老师的指尖在琴键上跳跃。李丹嵘老师带来的歌曲《Think of Me》让现场活动气氛更加热烈浓郁。观众们热情高涨,掌声和喝彩声此起彼伏。

## 钢琴键的碰撞: 学术交流 照亮音乐教育之路

每一位教师都会在同学们的心中种下一棵爱国的种子,以我是中国人为骄傲。在这个特殊时刻,老师和观众们怀揣着对祖国最真挚的情感,伴随着一首《我和我的祖国》,2023



艾美琴行钢琴演奏者大合照。

云中live教师节音乐会圆满结束。这场音乐盛宴不仅表达了对教师们的敬意,也展示了大家对音乐的热爱和对艺术的追求。从事钢琴行业10多年的郝娜老师对青岛日报社掌控传媒和艾美琴行举办的此次音乐会频频点赞:“这次云上音乐会是我们老师都十分开心的一件事情,老师们以演出的形式进行学习交流,为以后更为规范化的教学提供一个非常好的方向。希望以后这种活动多来几场,既浪漫唯美,又是一个让我们钢琴老师彼此技术碰撞,交流经验的好机会。”记者采访了解到,平常老师们进行钢琴演出的地点都会选择一些剧院等钢琴专业性更强的地方进行

演奏,此次艾美琴行与青岛云上海天联合打造云中live音乐会,在青岛具有地标的云上海天城市观光厅举行,让郝娜和其他老师印象深刻。“琴行真的是给我们提供了多样化的表演形式,老师们在这种浪漫环境中进行学术交流,也能让我们的孩子充分发挥一些自己的潜能。”郝娜老师告诉记者。

“非常感谢艾美琴行和掌控传媒能给我们一次这样具有特色、浪漫的展演机会。”作为从事钢琴专业10多年的孟庆娜老师一直专心投入在一线教学,较少有机会进行自身的钢琴演出,更多的精力放在学生专业技术的教学上。“像六一儿童节、国庆节、

新年这种节日,我们有时会给孩子办一场音乐会,平时基本上没有我们老师单独的这种活动。这次音乐会给我们提供了一个很好的交流机会,希望以后还可以参与这种活动。”孟庆娜老师告诉记者,参与这种活动对学生也有激励作用,“因为学生看到我们老师有这样的机会,他就知道如果他学这个音乐的话,以后长大了也会有这种平台和机会去参与这种活动,去展示自己,起到一种督促和激励的作用,更好地去培养孩子的艺术审美,我认为这对他们以后是受益匪浅的。”观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小宁 姜晓儒 李嘉欣 梁毅宁 纪善学



李丹嵘老师带来歌曲《Think of Me》。



34位教师共同演绎浪漫之夜。



演奏者全情投入。

# 建成116处养老服务站,老人家门口享受幸福味道

城阳聚集“急难愁盼”关键事,兜住兜牢兜实基本民生 推动养老服务体系“从有到优”

本报9月11日讯 建成116处社区养老服务站,推广养老助餐服务,加强困难群体救助保障力度……近日,记者从城阳区社会帮扶领域专场发布会上得知,今年以来,城阳区聚焦困难群众“急难愁盼”问题,坚决兜住兜牢兜实基本民生保障底线,使广大群众的获得感、幸福感更加充实、更有保障。今年5月,城阳区更是作为全国首个区(县)级民政服务标准化试点通过国家验收。

据悉,目前城阳区116处养老服务站(约占全市年度建设任务总量的20%)已全部建成并投入使用;1处示范性失智老年人日间照护中心已完成建设。“我基本上天天都来这里吃饭,几块钱就能吃饱吃好,很多老朋友都会来这,可以和他们说说话,不会觉得孤单。”一位正在社区养老食堂用餐的大爷告诉记者。

今年以来,城阳区围绕养老助餐服务,先后出台了《关于进一步加强养老助餐服务工作的实施意见》《城阳区养老助餐服务实施细则(试行)》等规范性文件,探索出餐饮企业+助餐、养老中心+助餐等多种服务模式。今年以来,全区共发放各项助餐补贴资金约220万元,较好地解决了老人就餐需求问题。

此外,老年人高龄补贴标准稳步提升,80岁至89岁老人每人每月160元提高到200元,90岁至99岁老人每人每月200元提高到300元,100岁以上老人每人每月发放1600元长寿补贴,城阳高龄补贴标准位居全省前列。2023年上半年,城阳区累计发放高龄津贴11.8万人次2434.11万元。

自今年1月1日起,城阳区低保标准提高到1045元/人/月,特困人员基本生活标准提高到1568元/人/月。截至8月,

共发放各类救助保障资金超3120万元,惠及困难群众29500余人次。以城阳区低收入人口动态监测专项排查行动为契机,组织动员社区(村)“小桔灯”志愿服务队、网格员等群体,以“大数据+网格化+铁脚板”形式织密主动排查网,全面落实社会救助“三主动”机制,做到救助政策精准入户、政策解读面对面解答、服务需求及时发现、及时解决。

“365便民服务”“一键呼叫”“5分钟响应”……城阳区坚持党建引领,聚焦残疾人多层次、多元化需求,深入开展“千人连万家”问需纾困大调研行动,实施“网格与管家”有机融合,推行“网格吹哨、管家响应、有需即办”机制,推动服务资源向网格聚集,持续创新残疾人服务新模式。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 奕丕炜)

## 水质公报

2023年8月2日、8月4日、8月7日、8月8日、8月10日、8月11日和8月17日,青岛市水务管理局对我市七区三市城市供水水质进行了抽检,现将抽检结果公报如下:

本次共抽检11个水厂出厂水水样和38个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022),市内三区出厂水和管网水受检水样合格率均为100%;其他市区出厂水合格率100%,管网水合格率100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局

2023年9月11日